
Compte rendu de la séance du conseil municipal  

du 08 juin 2021 

Présents : Frédéric MIGUET, Evelyne VERNIAU, Jean Paul DUCHARNE, Nicolle CHARNAY, Laurent  

  GOUILLON, Patrice MAITRE, Jessie PONSINET, Audrey YVES, Nathalie TISSERAND- 

  CHALANDE, Hervé BARRAUD, Edith PERRIER, Anaïs PASSOT, Maxime MANISSIER, Romain 

   DELAY 

Excusé : Jacques VACHER MATERNO 

 

1- Approbation du compte-rendu de la séance du 13/04/2021 

 

2- Création voie communale « rue du voiturier » 

Dans le cadre de la construction du lotissement du voiturier, la commune doit créer la voirie communale 

permettant de desservir le lotissement. Les parcelles N°497, 536, 538 doivent être regroupées en une. Le 

tracé de la voie se poursuit sur la parcelle n°93 puis 107 et 126. Seule la parcelle 107 appartient à une 

personne privée ATHELYA. Il conviendra de régulariser la création de la voirie sur cette parcelle par un acte 

notarié. 

DIA 

Le conseil ne fait pas valoir son droit de préemption sur la transaction BOULON Paule/Anthony GEOFFRAY 
5017 rue du beaujolais 

Le conseil ne fait pas valoir son droit de préemption sur la transaction BOULON/ Anthony GEOFFRAY rue du 

beaujolais 

Le conseil ne fait pas valoir son droit de préemption sur la transaction VIZIER/ MEYRAN 132 clos de la 

chapelle 

Le conseil ne fait pas valoir son droit de préemption sur la transaction MASIERO/Epoux GIROUD impasse de 

la lie 

POINT TRAVAUX INVESTISSEMENT 

• Lotissement ATHELYA : les travaux du lotissement se poursuivent, les tuiles vont bientôt être 

posées.  

 

• Lotissement du centre le clos des châteaux : le permis d’aménager a été accordé à l’entreprise 

Arcade Foncier. 

 

• Wc extérieur de l’école : Le marché public qui avait été lancé pour la réhabilitation des wc extérieurs 

de l’école primaire a été annulé. En effet, le montant des offres reçues étaient supérieurs du double 

de l’estimation et ne pouvaient donc être financés sur le budget de la commune. 

POINT SUR LES TRAVAUX DES COMMISSIONS COMMUNALES 

COMMISSION TRAVAUX BATIMENTS – CULTURE (Patrice MAITRE) 

L’espace coworking a ouvert. Plusieurs personnes l’utilisent. Les réservations se font auprès de la 

CCSB. 

Afin d’agrandir le local de l’ODG situé au-dessus de la médiathèque et appartenant à la commune, 

des travaux seront engagés. Cela permettra de réhabiliter la deuxième salle à coté de ces bureaux 

afin d’optimiser son utilisation. 

 

COMMISSION VOIRIE (Jean Paul DUCHARNE) 



 La commission voirie s’est réunie pour discuter du projet de réhabilitation de la rue des vendanges 

direction la Chapelle des bois. D’autres réunions futures sont à prévoir pour cadrer le projet. 

 

COMMISSION FLEURISSEMENT- STADE – INVESTISSEMENTS (Laurent GOUILLON) 

Point travaux Eglise : les travaux se terminent, les opérations de levée de réserves vont avoir lieu dans 

les prochains jours.  

Point Maison de santé : les clefs vont être remises aux nouveaux docteurs. Leur installation doit avoir lieu 
fin juin. Le cabinet d’infirmière doit ouvrir en septembre. Les deux nouveaux docteurs n’ont pas encore passé 
leur thèse mais peuvent quand même exercer et ont le même niveau d’études qu’un médecin ayant valider sa 
thèse. Ils officieront jusqu’à leur thèse à l’automne sous l’égide du Docteur CHAULET. 

Le club de Basket de fleurie Villé organise un tournoi de basket du 2 au 4 juillet 2021 « Vintage » avec 

d’anciens basketteurs professionnels. 

 

COMMISSION TOURISME (Evelyne VERNIAU) 

La fête éco tourisme se tiendra le samedi 19 juin de 14h à 18h en mode « petit format » cette année. Cette 
fête est toujours labellisée Station verte. Des affiches seront bientôt posées dans le village. 

Point marchés nocturnes : le premier marché nocturne aura lieu le jeudi 24 juin 2021. Compte tenu des 
dispositions gouvernementales, il se terminera exceptionnellement à 22h30. 

Marchés hebdomadaires : Des réunions sont prévues avec la CCSB et d’autres communes alentours afin 
d’établir des stratégies pour dynamiser le marché hebdomadaire du samedi matin. La commune de Fleurie 
est dont à la recherche de nouveaux exposants alimentaires. 

Les balades à la Madone sont de nouveau organisées cet été, les 18, 25 juillet et 8 et 15 août 2021 selon 
différents thèmes.  

 

COMMISSION ECOLE ET SOCIALE (Nicolle CHARNAY) 

Le prochain conseil d’école aura lieu le mardi 15 juin 2021. 

 

QUESTIONS DIVERSES  

La commune prévoit de réinstaller une patinoire pour cet hiver. Les démarches administratives en ce 

sens ont donc repris. 

 

• Date prochaine réunion du conseil municipal : le Mardi 27 juillet 2021 à 18h00. 


